Территориальная избирательная комиссия

Кондопожского района

Р Е Ш Е Н И Е

27 января 2020 года




                      
               № 95/2-4
г. Кондопога

О рассмотрении жалобы кандидата в депутаты Совета Кондопожского городского поселения четвертого созыва по одномандатному избирательному округу № 3 Зайцева О.Г.
24.01.2020 г. в Комиссию поступила жалоба кандидата в депутаты Совета Кондопожского городского поселения четвертого созыва по одномандатному избирательному округу №3 Зайцева О.Г. о том, что 22.01.2020 г. в  нарушение порядка проведения предвыборной агитации зарегистрированный кандидат в депутаты Совета Кондопожского городского поселения четвертого созыва по одномандатному избирательному округу №3 Кононов С.Г. разместил статью в информационно-аналитическом интернет издании «Кондопожский край» и видеоролик со своим участием «Приходите… занимайтесь … развивайтесь… и будьте здоровы…», 23.01.2020 г. указанный видеоролик с изменённым названием был размещен на официальной странице Республике Карелия Вконтакте в сети Интернет. По мнению заявителя, указанный  видеоролик является агитационным, снятым с участием несовершеннолетних лиц. Просит установить, был ли заключен договор на размещение указанного агитационного материала и был ли данный договор оплачен; установить цену договора, в случае если он был оплачен не из избирательного фонда; в случае установления распространения и размещения спорного видео материала с нарушением требований закона привлечь Кононова С.Г. к административной ответственности по ст. 5.5, 5.8, 5.12, 5.18, 5.20 КоАП РФ и ст. 141.1 УК РФ; запретить использование данного материала.

Изучив жалобу, исследовав представленные видеоматериалы, заслушав доводы Кононова А.Г., Комиссия приходит к следующим выводам.
Понятие и признаки предвыборной агитации определены п. 2 ст. 48 Федерального закона от 12.06.2002 г. №67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» (далее – Федеральный закон). В представленном спорном видеоматериале Комиссия не усматривает признаков агитации за кандидата в депутаты Совета Кондопожского городского поселения Кононова С.Г. поскольку оно не содержит информации о деятельности, способствующей созданию положительного отношения к Кононову С.Г. как к кандидату в депутаты либо побуждающей к голосованию за него; материал не содержит прямых или косвенных упоминаний о выборах либо о статусе Кононова С.Г. как кандидата.

Таким образом, учитывая отсутствие каких-либо нарушений избирательного законодательства со стороны кандидата в депутаты Совета Кондопожского городского поселения четвертого созыва по одномандатному избирательному округу №3 Кононова С.Г. Комиссия

р е ш и л а:


1. В удовлетворении жалобы кандидата в депутаты Совета Кондопожского городского поселения четвертого созыва по одномандатному избирательному округу № 3 Зайцева О.Г. – отказать.

2. Выдать копии настоящего решения Зайцеву О.Г., Кононову С.Г.

3.
Направить настоящее решение в Центральную избирательную комиссию Республики Карелия.
4.
Настоящее решение разместить на официальном сайте Администрации Кондопожского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет». 

Голосовали: «За» - 9, «против» - 0, «воздержались» - 1.
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